

Соотношение мячей 13—8 в пользу «Луча».

СОСТАВ КОМАНДЫ:

«Строитель» Уфа — «Луч» Владивосток

вратари

Р. АКБАШЕВ

м|с В. ГОДЛЕВСКИЙ
В. СЕВАСТЬЯНОВ

защитники

В. ЯРОШЕНКО

С. СИДОРОВ

С. МАКСИМОВ

В. РАЗВЕЕВ

З. БАТТАЛОВ

В. КУЗНЕЦОВ

Г. ЛИТВИНОВ

А. МАКАРЕНКО

С. БОНДАРЕНКО

В. АКИМОВ

полузашитники:

А. ШАМРАЙ

И. ЗУЕВ

Н. НИКУЛЬНИКОВ

В. БОБРОВ

Ю. КОВАЛЬСКИЙ

Н. КАМЕНСКИЙ

Ю. МАРТЫШКИН

В. СТАРОДУМОВ

А. МУХИН

нападающие:

В. БЕЛОВ

В. ПРОСКУРЯКОВ

А. ЖАВОРОНКОВ

В. КОЗУНОВ

Н. ДОРОФЕЕВ

Н. ЛИХИН

В. ЛУКЬЯНОВ

А. ФАТУЛЛАЕВ

И. САЕНКО

Тренер — В. Д. САДОФЬЕВ

Старший тренер —
м|с Л. Д. БУРЧАЛКИН

Цена 5 коп.

Автор-составитель Н. ПАСКОНОВ

П17769. УГТ-2, з. 97, т. 300, 1976 г.

4

Стадион

октября

понедельник

4

октября

понедельник

«СТРОИТЕЛЬ»

ФУТБОЛ

XXXVIII ЧЕМПИОНАТ СССР

класс „A“, II лига, 5 зона

„СТРОИТЕЛЬ“ — „ЛУЧ“

(Уфа) (Владивосток)

последний матч сезона в Уфе

Начало матча в 19 часов

г. Уфа — 1976 г.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, «СТРОИТЕЛЬ»!

Итак, сегодня «Строитель» проводит последний матч чемпионата страны на своем поле. Но чемпионат еще не заканчивается, и нашим футболистам предстоит провести еще три игры на выезде: 10 октября в Нижнем Тагиле, 15 октября в Тюмени и 20 октября в Омске.

А вот как заканчивает «Строитель» чемпионаты страны (игры в Уфе) в классе «А».

1966 г.	— «Строитель»	— СКА Новосибирск	— 3:1
1967 г.	— «Строитель»	— «Кузбасс» Кемерово	— 1:2
1968 г.	— «Строитель»	— «Зенит» Ижевск	— 2:1
1969 г.	— «Строитель»	— «Динамо» Барнаул	— 1:1
1970 г.	— «Строитель»	— «Автомобилист» Красноярск	— 0:1
1971 г.	— «Строитель»	— «Автомобилист» Термез	— 0:1
1972 г.	— «Строитель»	— «Чкаловец» Новосибирск	— 2:1
1973 г.	— «Строитель»	— «Металлург» Магнитогорск	— 2:2
1974 г.	— «Строитель»	— «Рубин» Казань	— 0:1
1975 г.	— «Строитель»	— «Волга» Ульяновск	— 1:0

Нынешний сезон «Строитель» наш заканчивает неудачно. Как в играх на выезде, так, зачастую, и дома «Строитель» терпел поражения, как правило, во втором тайме. Этому есть свое объяснение. В отношении физподготовки наши ребята заметно уступали всем командам, иначе чем объяснить то, что в первых таймах «Строитель» либо выигрывал, либо была ничья, во вторых же таймах наши пропускали по 2—3 мяча.

Думается, что следующий футбольный сезон будет для нашего «Строителя» более радостным. Во всяком случае в это хочется верить.

Итак, сегодня мы прощаемся со «Строителем» до будущего сезона, ну а от сегодняшнего матча будем ждать интересной борьбы.

«ЛУЧ» Владивосток

Владивостокский «Луч» — одна из старейших команд Сибири и Дальнего Востока. В 1957 году была создана Сибирско-Дальневосточная зона класса «Б», и владивостокское «Динамо» заняло в этой зоне второе место.

С 1958 года владивостокская команда играет под флагом «ЛУЧА». Нынешний сезон — юбилейный сезон владивостокского футбола. Команде мастеров 20 лет. С 1966 года «Луч» играет в классе «А», где показывает результаты нестабильные. Были у команды высокие результаты, были результаты и довольно скромные.

С 1973 года старшим тренером команды является м/c Л. Бурчалкин, много лет игравший в ленинградском «Зените». Команда сразу же сделала заметный шаг вперед, заняв 8 место в зоне. В 1974 году у «Луча» было уже четвертое место, и рекордная результативность за сезон — 68 мячей.

Сезон 1975 года «Луч» закончил на третьем месте и участвовал в полуфинальном турнире в Махачкале. Здесь «Луч» сыграл неудачно. Чемпионат СССР 1976 года «Луч» проводит удачно и на протяжении всего сезона находится в группе лидеров.

Из истории приморской команды

В команде мастеров «Луч» начинали свой спортивный путь многие игроки высшей лиги: это Б. Набоков («Металлург» Москва), Н. Гонтарь («Динамо» Москва), Ю. Загунецких («Зенит»—Ленинград), Г. Епишин («Уралмаш» Свердловск).

«Строитель» Уфа — «Луч» Владивосток

в чемпионатах страны встречались 9 раз.

1966 г.	— 0:2, 1:0
1967 г.	— 2:3, 1:0
1969 г.	— 2:2, 0:1
1970 г.	— 2:1, 0:1

В матче первого круга во Владивостоке хозяева поля победили 3:0.

Вот как проходила эта встреча.

С первых минут игры «Луч» повел планомерные атаки на ворота уфимцев. В первые четверть часа у ворот «Строителя» было создано по крайне мере пять верных голевых возможностей. На 15 минуте И. Саенко открыл счет. А на 25 минуте В. Лукьянов, оставшись один на один с вратарем, удваивает счет. В дальнейшем игра выравнилась. Уфимцы спешно произвели замену и во втором тайме попытались наладить контригру. «Луч» давление «Строителя» выдержал и сам пошел в атаку. На 80 минуте полузащитник Н. Каменский, выполняя штрафной удар метров с двадцати, точно и сильно послал мяч в «девятку». «Луч» победил — 3:0.

Итак, позади девять встреч сегодняшних соперников. «Строитель» в этих играх побеждал трижды, «Луч» пять раз уходил победителем, один матч закончился вничью.